
昨年度、次のような行事が自治振興会で行われました。

参加されたもの、見たものはどれですか（複数回答）

項目 弌�9ｩ�B�構成比 

歴史講演会 ��b�4．37％ 

広報誌創刊号 ��コ�50．55％ 

歩こう会・体育大会 都2�19．95％ 

鶏鳴八滝クリーン大作戦 �3��10．38％ 

お月見コンサート 田r�18．31％ 

鶏鳴八滝フォトコンテスト 鉄b�15．30％ 

防災ベンチ設置・利用 鼎R�12．30％ 

さつまいも掘リ �#R�6．83％ 

江友会・よっといで－収穫祭」 �#��7．65％ 

こやまでフリマinautumn ��#��32．79％ 

防災ベンチ火入れ式 �#B�6．56％ 

餅つき・しめ縄づくリ �3r�10．11％ 

クリスマス会（福祉会館） 鼎b�12．57％ 

餅つき大会（神山会館） �#"�6．01％ 

「横断者注意」看板設置 鼎r�12．84％ 

パソコン教室（神山会館） ����3．01％ 

広報誌第2号 ��Sb�42．62％ 

土曜塾 ��"�3．28％ 

よっといで �3R�9．56％ 

無回答 涛��24．86％ 

計 ���3B�309．84％ 

広報紙は過半数の方が講読されており、事業の内容をご理解し

ていただいております。

自治振興会行事　　　　　　匝亘重囲 
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問5　自治振興会として取り組んでいただきたい事柄は何ですか？（複数回答）

項目 弌�9ｩ�B�構成比 

防災・防犯 �#3B�63．93％ 

安心・安全 �����49．45％ 

交通 涛��24．59％ 

生活 鉄"�14．21％ 

福祉 ��#��33．06％ 

健康 都"�19．67％ 

環境 塔"�22．40％ 

教育 �3"�8．74％ 

文化 鼎��13．39％ 

観光 �3��乱20％ 

世代間交流 鼎b�12．57％ 

住民間交流 田2�17．21％ 

施設 �#��5．74％ 

青少年 �#��7．92％ 

その他 唐�2．19％ 

無回答 鉄��15．85％ 

計 ���c��319．13％ 

防災・防犯・安心・安全についてのご意見が多くありました。

世帯間交流・住民交流にも多くのご意見をいただきました。

l二㌢ 亶ﾂ�

アンケートを総括しますと、安心・安全・防災・防犯等の項目についてのご意見を多くいただきました。

生活に関することが最優先した事業の必要性を認識しました。また、自治振興会が設立されて2年を経過

しますが、会の実態、方針、両区の事業、振興会の事業の区別も明確にすることも必要ではないかとのご

意見もいただきました。

今後、地域検討部会で意見を集約して、次年度からの活動方針の課題を抽出していき、地域住民に必要

な自治振興会にしていきたいと思います。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　松本　愴三良
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